<- Previous Log Select Different Log Next Log ->  
Log from 2006-10-30:
--- Day changed Mon Oct 30 2006
00:00 <DrJoeTron> oh god im so afraid to post on that site
00:03 <Fonkay> and so you should be
00:04 <DrJoeTron> i've posted once
00:04 <Your_mom_arma> post on what site?
00:05 <DrJoeTron> something awful
00:05 <Your_mom_arma> haha
00:08 <DrJoeTron> i joined their ds irc channel
00:08 <DrJoeTron> i doubt im going back there
00:10 <Fonkay> why's that?
00:14 <DrJoeTron> its just weird
00:14 <DrJoeTron> and its just socially awkward
00:15 <DrJoeTron> its like this place has this secret handshake
00:15 <DrJoeTron> that everyone just knows
00:15 <DrJoeTron> and you have to guess what it is
00:20 <Commn> is nt it mostly a german chan?
00:20 <Fonkay> and you're not the guessing type?
00:20 <Commn> er nm
00:25 -!- madmax|pt [n=madmax@unaffiliated/madmaxpt/x-23911] has quit ["leaving"]
00:27 <DrJoeTron> haha
00:27 <DrJoeTron> brb
00:28 -!- ghableska [n=ghablesk@12-240-54-90.client.mchsi.com] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
00:44 <DrJoeTron> ko
00:45 <Fonkay> momma's gonna
00:45 <Your_mom_arma> ?
00:46 <Fonkay> ko knock out
00:46 <Your_mom_arma> ll cool jay where are you
00:46 <Fonkay> i guess it's momma said
00:46 <Fonkay> now that I'm singing it in my head
00:46 <DrJoeTron> he's tired man
00:47 <Fonkay> he's still around somewhere isnt he?
00:47 <DrJoeTron> yeah
00:48 <DrJoeTron> just sleeping
00:48 <Fonkay> doing something or other
00:50 -!- NegativePlazma is now known as Plazma
00:51 <Fonkay> fuck sunday nights are boring
00:53 -!- spidey [i=spidey@68-112-91-195.dhcp.jcsn.tn.charter.com] has joined #armagetron
00:53 -!- spidey [i=spidey@68-112-91-195.dhcp.jcsn.tn.charter.com] has left #armagetron ["Leaving"]
00:53 -!- spidey [i=spidey@68-112-91-195.dhcp.jcsn.tn.charter.com] has joined #armagetron
00:54 <Fonkay> on god
00:54 <Fonkay> oh*
00:54 <Fonkay> it's that jerk
00:56 <Lucifer_arma> kixor: well, how are you going to get around the north american ip ban?
00:56 <Lucifer_arma> Kovia: duh, last i checked i live in texas
00:56 <Lucifer_arma> Kovia: and texas is south america
00:56 <Lucifer_arma> Kovia: way to go, idiot
00:59 <spidey> psh
00:59 <spidey> #night
00:59 <armabot> Good night spidey!
01:01 -!- [dlh] [n=[dlh]@a0204.upc-a.chello.nl] has quit []
01:08 <DrJoeTron> hey cool
01:08 <DrJoeTron> my cell phone clock set it self already
01:09 <Fonkay> my cell did, but my home phone hasn't
01:22 <DrJoeTron> man
01:22 <DrJoeTron> soo bored
01:22 <DrJoeTron> spidey 
01:31 <Fonkay> sundays suck
01:32 <Your_mom_arma> yeah, banana splits are way better
01:33 <Fonkay> ewww, i hate bananas
01:33 <Your_mom_arma> really?
01:35 <Your_mom_arma> mabey some kind of icecream concoction with pinapple
01:36 <Your_mom_arma> well i'll just go make a sandwich with peanut butter, jelly, banana, and bacon
01:37 <Your_mom_arma> banana is like the most generic fruit there is its kinda sweet and its not too hard or mushy
01:42 <DrJoeTron> heh
01:42 <DrJoeTron> peanut butter and banana sammich  with BBQ chips is the best
01:43 -!- ghableska [n=ghablesk@12-240-54-90.client.mchsi.com] has joined #Armagetron
01:43 <Your_mom_arma> hey ghab
01:44 <ghableska> hi mom
01:44 <ghableska> #cnn 50265
01:44 <armabot> ghableska: The current temperature in West Des Moines, IA is 59.0°F. Conditions: Clear. Humidity: 49%. Wind: SE at 10 mph (16 km/h).
01:46 <Fonkay> bananas are too mushy
01:46 <ghableska> egh
01:46 <ghableska> bananas = yuck
01:46 <Fonkay> high five
01:47 <ghableska> :D
01:47 <Your_mom_arma> well everyones entiteled to thier own oppinion on what kind of food they like
01:47 <Fonkay> stupid bananas
01:47 <ghableska> eat oranges instead!
01:48 <Fonkay> i'm very opposed to most types of fruit at this point in my life
01:48 <ghableska> aw
01:48 <Fonkay> but i've always hated bananas
01:48 <Your_mom_arma> real oranges are good, orange flavored choclate is gross
01:48 <Fonkay> I worked for over a year as someone who cut fruit, and i ate it all day every day, so it's not a luxury anymore
01:49 <DrJoeTron> haha
01:49 <Fonkay> hey mom, you still hate tron?
01:49 <DrJoeTron> i always do
01:50 <Your_mom_arma> not the game, the people who seem to populate all the servers
01:50 <Fonkay> meh, I'm just so bored
01:50 <Fonkay> and there's nothing to do here
01:51 <Fonkay> and chit chat about bananas isn't entertaining me
01:52 <Your_mom_arma> haha
01:52 <Fonkay> we'd be better off trying to come up with words that start with L
01:53 <ghableska> o.0
01:53 <Your_mom_arma> latrine
01:53 <ghableska> hehe
01:53 <Fonkay> we already played this game
01:54 <ghableska> lackadaisical
01:54 <DrJoeTron> Loser
01:54 <Fonkay> damnit
01:54 <Fonkay> lack was already used
01:54 <Fonkay> and the game wasn't fun then either
01:55 <Your_mom_arma> haha
01:55 <Your_mom_arma> i know
01:55 <MaZuffeR> quite high concentration of "good" players at lod fortress atm
01:55 <Your_mom_arma> lets play hangman
01:55 <DrJoeTron> no way
01:55 <DrJoeTron> its roulette time
01:55 <DrJoeTron> #roulette
01:55 <armabot> DrJoeTron: *click*
01:55 <ghableska> :D
01:56 <ghableska> #roulette
01:56 <armabot> *BANG* Hey, who put a blank in here?!
01:56  * armabot reloads and spins the chambers.
01:56 <DrJoeTron> haha
01:56 <Your_mom_arma> haha
01:56 <ghableska> ...
01:56 <ghableska> #roulette
01:56 <armabot> ghableska: *click*
01:57 <Vanhayes> #serverdetailslod
01:57 <Vanhayes> #serverdetails lod
01:57 <Your_mom_arma> _ _ _ _    [4] letter word : [4] wrong guess(es) left : |__o<-<
01:57 <armabot> Vanhayes: -=|LoD|=- Fortress Server: Players (12/16): alf, Goodygumdrops, Kamakazi, Lackadaisical, madmax, Maverik, MaZuffeR, TµÍ¬Æråçj, Zop, ~*Sasha*~, ~*SP*~oO.k3nNy, ~[Wing]~Legit
01:58 <Fonkay> #r
01:58 <Fonkay> oops
01:58 <Fonkay> see, we should so be in LOD right now
01:58 <ghableska> heh
01:59 <Fonkay> how do we play hangman?
02:00 <Fonkay> wait, we only get 4 wrong guesses?
02:01 <Vanhayes> is it tron?
02:01 <Fonkay> in reg hangman you get 6
02:01 <Vanhayes> Your_mom_arma:  is the answer tron?
02:02 <Fonkay> your mom has left the building
02:05 <DrJoeTron> #f
02:05 <armabot> Random Fortune: As famous as the unknown soldier.
02:05 <Fonkay> #q
02:05 <armabot> Fonkay: Quote #18: "so you can't send a note to spidey or other noobs. -wrtlprnft" (added by Vanhayes at 05:23 AM, June 21, 2006)
02:05 <DrJoeTron> put me down for an F
02:11 <DrJoeTron> Pickle You Back!
02:16 <Fonkay> god damnit moms, where'd you go?
02:19 <Fonkay> damnit
02:19 <Fonkay> #roulette
02:19 <armabot> Fonkay: *click*
02:19 <Fonkay> #roulette
02:19 <armabot> Fonkay: *click*
02:19 <Fonkay> #roulette
02:19 <armabot> *BANG* Hey, who put a blank in here?!
02:19  * armabot reloads and spins the chambers.
02:19 <ghableska> #roulette
02:19 <armabot> ghableska: *click*
02:19 <Fonkay> #roulette
02:19 <armabot> Fonkay: *click*
02:20 <ghableska> #roulette
02:20 <armabot> ghableska: *click*
02:20 <Fonkay> #roulette
02:20 <armabot> *BANG* Hey, who put a blank in here?!
02:20  * armabot reloads and spins the chambers.
02:20 <ghableska> #roulette
02:20 <armabot> *BANG* Hey, who put a blank in here?!
02:20  * armabot reloads and spins the chambers.
02:20 <ghableska> heh
02:20 <Fonkay> i always lose at this
02:20 <Fonkay> #roulette
02:20 <armabot> Fonkay: *click*
02:20 <ghableska> #roulette
02:20 <armabot> ghableska: *click*
02:20 <Fonkay> #roulette
02:20 <armabot> *BANG* Hey, who put a blank in here?!
02:20  * armabot reloads and spins the chambers.
02:20 <ghableska> #roulette
02:20 <armabot> ghableska: *click*
02:20 <Fonkay> #roulette
02:20 <armabot> *BANG* Hey, who put a blank in here?!
02:20  * armabot reloads and spins the chambers.
02:20 <ghableska> haha
02:20 <Fonkay> told you
02:20 <Vanhayes> #eliza say hello
02:20 <armabot> Vanhayes: How do you do? What brings you to see me?
02:21 <Vanhayes> #eliza say good bye
02:21 <armabot> Vanhayes: Why do you say say good bye?
02:21 <Vanhayes> #eliza Goodbye
02:21 <Fonkay> typo
02:21 <armabot> Vanhayes: My secretary will send you a bill.
02:21 <Vanhayes> heh
02:21 <Vanhayes> my favorite is this 
02:22 <Vanhayes> #eliza Bitch
02:22 <armabot> Vanhayes: Can you elaborate on that?
02:22 <Vanhayes> #eliza You are a Bitch
02:22 <armabot> Vanhayes: Please, watch your tongue!
02:22 <ghableska> hehe
02:22 <Fonkay> tell her you hate her
02:22 <Fonkay> tell her you never want to see her again
02:23 <Vanhayes> #eliza I hate you
02:23 <armabot> Vanhayes: Why do you hate me?
02:23 <Fonkay> haha
02:23 <Vanhayes> #elizaher I never want to see her again
02:23 <Vanhayes> #eliza I never want to see her again
02:23 <armabot> Vanhayes: Why do you say you might want to see her again?
02:23 <Vanhayes> er
02:24 <Fonkay> #eliza I hate you and i never want to see you again
02:24 <armabot> Fonkay: See what? || Why do you say that?
02:24 <Fonkay> haha
02:25 <Fonkay> #eliza you're evil
02:25 <armabot> Fonkay: Why do you say me 're evil?
02:25 <ghableska> haha
02:25 <Fonkay> haha, good english
02:25 <Vanhayes> #eliza sakjldjl;ashda
02:25 <ghableska> #eliza Do you need a translator?
02:25 <armabot> ghableska: What do you think?
02:25 <armabot> Vanhayes: Why do you say sakjldjl ashda?
02:25 <Vanhayes> any question you ask she answers with a question
02:26 <Vanhayes> took me a while to figure that out
02:26 <Fonkay> always?
02:26 <ghableska>  #eliza You are a Bitch
02:26 <ghableska> [19:22] armabot: Vanhayes: Please, watch your tongue!
02:26 <ghableska> Not that...
02:26 <Fonkay> not a question
02:26 <Vanhayes> that wasnt a question
02:26 <Fonkay> #eliza why are you a bitch?
02:26 <Vanhayes> and why was that black?
02:26 <armabot> Fonkay: What do you think?
02:26 <ghableska> sorry, didn't read anything
02:27 <ghableska> #eliza You are stupid
02:27 <armabot> ghableska: Why do you say i are stupid?
02:27 <ghableska> hehe
02:27 <Vanhayes> heh "i are"
02:27 <ghableska> #eliza you are not very smart
02:27 <armabot> ghableska: Why do you say i are not very smart?
02:27 <DrJoeTron> #eliza how come we dont love them ho's?
02:27 <armabot> DrJoeTron: What do you think?
02:27 <ghableska> #you am not smart
02:28 <ghableska> er
02:28 <ghableska> #eliza you am not smart
02:28 <armabot> ghableska: Why do you say i am not smart?
02:28 <ghableska> there
02:28 <Fonkay>  someone quote that
02:29 <Fonkay> haha
02:29 <Fonkay> stupid eliza
02:29 <Vanhayes> #eliza BLEH
02:29 <armabot> Vanhayes: Can you elaborate on that?
02:29 <Vanhayes> #eliza BLEHHHHH
02:29 <armabot> Vanhayes: Can you elaborate on that?
02:29 <Vanhayes> #eliza I guess I cant
02:29 <armabot> Vanhayes: Why do you say you guess you cant?
02:29 <Fonkay> #eliza stop being stupid
02:29 <armabot> Fonkay: My secretary will send you a bill.
02:29 <Vanhayes> ha
02:30 <Vanhayes> I think that means she is done with you
02:30 <Fonkay> guess so
02:30 <Fonkay> #eliza say you're a bitch
02:30 <armabot> Fonkay: Please, watch your tongue!
02:30 <Fonkay> damn
02:30 <Fonkay> #eliza say you're stupid
02:30 <armabot> Fonkay: Why do you say say me 're stupid?
02:30 <Fonkay> ugh
02:31 <Vanhayes> #eliza Answer my question without another question
02:31 <armabot> Vanhayes: Why do you say answer your question without another question?
02:32 <Vanhayes> #eliza La la la la
02:32 <armabot> Vanhayes: Why do you say la la la la?
02:32 <Fonkay> #eliza say vanhayes
02:32 <armabot> Fonkay: Why do you say say vanhayes?
02:32 <Fonkay> #eliza cause
02:32 <armabot> Fonkay: Can you elaborate on that?
02:32 <Vanhayes> I guess that sort of works
02:32 <Fonkay> #eliza because i said so
02:32 <armabot> Fonkay: Is it because you said so that you came to me?
02:33 <Fonkay> #eliza yes
02:33 <armabot> Fonkay: I see... Well, why do you say this is so?
02:33 <Fonkay> #eliza cause I'm the boss of you
02:33 <armabot> Fonkay: Why do you say cause you 'm the boss of me?
02:34 -!- GodTodd [n=GodTodd@c-71-199-204-144.hsd1.tx.comcast.net] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
02:34 <Vanhayes> I once spent about an hour trying to win an arguement with her, but I finally gave up
02:34 <Fonkay> well shes about as entertaining as bananas
02:34 <Vanhayes> #eliza do you like bannanas?
02:34 <armabot> Vanhayes: What do you think?
02:34 <Vanhayes> #eliza I think you do
02:34 <armabot> Vanhayes: Why do you say you think i do?
02:35 <ghableska> uhh
02:35 <Fonkay> #eliza because I rule
02:35 <armabot> Fonkay: Does it bother you that i ask you that?
02:35 <Fonkay> #eliza what?
02:35 <armabot> Fonkay: Can you elaborate on that?
02:35 <Fonkay> #eliza that's what i asked you
02:35 <armabot> Fonkay: Is it because's what you asked me that you came to me?
02:36 <Fonkay> #eliza no
02:36 <armabot> Fonkay: Why not?
02:36 <Fonkay> #eliza because it's not
02:36 <armabot> Fonkay: Is it because it 's not that you came to me?
02:36 -!- ToddOffice_ [n=Upstairs@c-71-199-204-144.hsd1.tx.comcast.net] has quit [Connection timed out]
02:36 <Fonkay> #eliza no
02:36 <armabot> Fonkay: Why not?
02:36 <Fonkay> god damnit
02:36 <Vanhayes> #eliza Is it because it 's not that you came to me?
02:36 <armabot> Vanhayes: Is it because it 's not that i came that you came to me?
02:36 <Vanhayes> ha
02:37 <Fonkay> #eliza i knew you were stupid
02:37 <armabot> Fonkay: Why do you say you knew i were stupid?
02:37 <Fonkay> #eliza exactly
02:37 <armabot> Fonkay: Can you elaborate on that?
02:37 <Fonkay> #eliza nah
02:37 <armabot> Fonkay: Can you elaborate on that?
02:37 <Fonkay> #eliza fuck you
02:37 <armabot> Fonkay: Are you afraid of sex?
02:37 <ghableska> o.0
02:37 <Fonkay> hahaha
02:37 <Vanhayes> #eliza If 2 is 1 and 1 is 2 what is 3
02:37 <armabot> Vanhayes: Why do you say that?
02:38 <ghableska> #eliza Fonkay is afraid
02:38 <armabot> ghableska: Why do you say you are afraid of something?
02:38 <ghableska> :P
02:38 <DrJoeTron> #eliza what's your name
02:38 <armabot> DrJoeTron: Why do you say what 's my name?
02:38 <Vanhayes> #eliza ANSWER THE QUESTION!
02:38 <armabot> Vanhayes: Why do you say answer the question?
02:38 <ghableska> #eliza stfu
02:38 <armabot> ghableska: Can you elaborate on that?
02:38 <DrJoeTron> #eliza asldjkfaslkfhaslkfhasljh
02:38 <armabot> DrJoeTron: Can you elaborate on that?
02:38 <Fonkay> #eliza do you like sex?
02:38 <armabot> Fonkay: What do you think?
02:38 <ghableska> haha
02:38 <Fonkay> lmao
02:38 <DrJoeTron> #eliza Why did you say to me for prom?
02:38 <armabot> DrJoeTron: What do you think?
02:39 <ghableska> #eliza Why are you why are you?
02:39 <armabot> ghableska: What do you think?
02:39 <DrJoeTron> #eliza Because you're a ho bag?
02:39 <ghableska> Darn.
02:39 <armabot> DrJoeTron: What do you think?
02:39 <Fonkay> #eliza fuck me
02:39 <armabot> Fonkay: Are you afraid of sex?
02:39 <Fonkay> #eliza no
02:39 <armabot> Fonkay: Why not?
02:39 <Fonkay> oh my
02:39 <ghableska> :P
02:39 <DrJoeTron> #eliza Wanna go see monster trucks?
02:39 <Fonkay> this is more fun than bananas
02:39 <ghableska> getting personal now...
02:39 <armabot> DrJoeTron: What do you think?
02:39 <DrJoeTron> duh
02:39 <DrJoeTron> #eliza ping
02:39 <armabot> DrJoeTron: Can you elaborate on that?
02:40 <Fonkay> #q
02:40 <armabot> Fonkay: Quote #23: "<spidey> you wanna fuck Luke-Jr ?" (added by Vanhayes at 01:40 AM, October 15, 2006)
02:40 <Fonkay> haha
02:40 <ghableska> O_O
02:40 <Fonkay> ironic
02:40 <ghableska> #eliza are you prudish?
02:40 <armabot> ghableska: What do you think?
02:40 <ghableska> #q
02:40 <armabot> ghableska: Quote #26: "<Lucifer_arma> I want fundamentalism just so I can wipe my ass with luke-jr_'s face" (added by spidey at 05:44 AM, October 25, 2006)
02:40 <Fonkay> #q #28
02:40 <armabot> Fonkay: Quote #27: "thats like asking if vegetarians can eat animal crackers -- DrJoeTron" (added by Lucifer_arma at 06:12 AM, October 26, 2006)
02:40 <Fonkay> damn
02:40 -!- ToddOffice [n=Upstairs@cpe-76-183-44-91.tx.res.rr.com] has joined #armagetron
02:40 <ghableska> #q
02:40 <armabot> ghableska: Quote #8: "master your own mind, otherwise the game will destroy you -- Okgo" (added by n54 at 04:27 PM, March 29, 2006)
02:41 <Fonkay> #q 28
02:41 <armabot> Fonkay: Quote #2: "God gave me fingers and a clitoris, I mean, it's pretty obvious. --Lola Garcia" (added by Lucifer_arma at 07:07 AM, March 24, 2006)
02:41 <ghableska> ...
02:41 <Fonkay> doesn't work that way i guess
02:41 <Vanhayes> #q
02:41 <armabot> Vanhayes: Quote #27: "thats like asking if vegetarians can eat animal crackers -- DrJoeTron" (added by Lucifer_arma at 06:12 AM, October 26, 2006)
02:41 <Fonkay> #q 
02:41 <armabot> Fonkay: Quote #29: "It was like playing a game with a ping of 3000. -- John Carmack, Founder, Armadillo Aerospace" (added by GodTodd at 05:34 AM, October 29, 2006)
02:42 <Vanhayes> #quote get 21
02:42 <armabot> Vanhayes: Quote #21: "<Luke-Jr_work__> btw, pedophile is good" (added by spidey at 06:34 AM, September 09, 2006)
02:42 <Vanhayes> hehe
02:42 <Fonkay> #q get 28
02:42 <armabot> Fonkay: Quote #20: "ok luci, you'd know better on this one -- luke-jr" (added by wrtlprnft at 02:26 PM, August 24, 2006)
02:42 <Vanhayes> have to spell it out lazy
02:42 <Fonkay> #quote get 28
02:42 <armabot> Fonkay: Quote #28: "i can't speel either --Fonkay" (added by Lucifer_arma at 07:38 AM, October 28, 2006)
02:42 <Fonkay> there, it's me
02:42 <ghableska> ;)
02:42 <Fonkay> and yes i am lazy
02:43 <Vanhayes> #quote list
02:43 <Vanhayes> #list quote
02:43 <armabot> Vanhayes: add, change, get, random, remove, search, and stats
02:44 <Vanhayes> #quote stats
02:44 <armabot> Vanhayes: There are 25 quotes in my database.
02:44 <Vanhayes> #quote search
02:44 <armabot> Vanhayes: 25 found: #12: "'ebuild blah portage rocks emerge hotplug...", #13: "<hang3r> How many microbuscity's does it take...", #14: "On a full moon, Christopher Walken transform in...", #15: "You see a body ripped appart, blood splatter on...", #16: "Debugging is twice as hard as writing the code...", #17: "And I hate dying nearly as much as I hate...", #18: "so you can't send a note to spidey or other...", #19: (3 more messages)
02:44 <Vanhayes> #more
02:44 <Vanhayes> #more
02:44 <Vanhayes> #more
02:44 <armabot> Vanhayes: "If we were wolves and we snuck into China,...", #1: "Was this compiled by our friend Sum Ting Wong?...", #20: "ok luci, you'd know better on this one -- luke-jr", #21: "<Luke-Jr_work__> btw, pedophile is good", #22: "i got a pen from a microsoft rep about 2 months...", #23: "<spidey> you wanna fuck Luke-Jr ?", #24: "i'll be in grade 12 by fevurary -- spidey", #26: "<Lucifer_arma> I want fundamentalism just (2 more messages)
02:44 <armabot> Vanhayes: so I...", #27: "thats like asking if vegetarians can eat animal...", #28: "i can't speel either --Fonkay", #29: "It was like playing a game with a ping of 3000....", #2: "God gave me fingers and a clitoris, I mean,...", #3: "um, try spelling it wirght :) -- Lucifer", #4: "left vertical bar is brakes, right one is an...", #5: "first the spoon, then the ladle, then the bowl,...", #6: "luci what exactly did you (1 more message)
02:44 <armabot> Vanhayes: use robots for...", #8: "master your own mind, otherwise the game will...", and #9: "he eats a bowl of wheat stocks and small..."
02:45 <Vanhayes> #quote get 17
02:45 <armabot> Vanhayes: Quote #17: "And I hate dying nearly as much as I hate Vanhayes. --featherfcuk" (added by Lucifer_arma at 02:02 AM, June 14, 2006)
02:47 <Fonkay> #quote get 1
02:47 <armabot> Fonkay: Quote #1: "Was this compiled by our friend Sum Ting Wong? --WallyWallWhackr" (added by Lucifer_arma at 06:37 AM, March 24, 2006)
02:48 <Fonkay> #quote get 19
02:48 <armabot> Fonkay: Quote #19: "If we were wolves and we snuck into China, they'd try to eat us, but we'd eat them. --Lucifer's Son" (added by Lucifer_arma at 11:36 PM, July 05, 2006)
02:48 <Fonkay> i lvoe that one
02:48 <Fonkay> love*
02:52 <Vanhayes> #quote get 28
02:52 <armabot> Vanhayes: Quote #28: "i can't speel either --Fonkay" (added by Lucifer_arma at 07:38 AM, October 28, 2006)
02:56 <Vanhayes> #list
02:56 <armabot> Vanhayes: Admin, Alias, Babelfish, CIA, Channel, ChannelLogger, ChannelStats, Config, CyborgName, Dict, Freshmeat, Games, Google, Herald, Insult, Later, Linux, Markov, Math, Misc, News, Owner, Plugin, Praise, Python, Quote, RSS, Seen, Services, Sourceforge, Time, User, Utilities, Weather, and Web
02:56 <ghableska> #praise Vanhayes
02:56  * armabot adds Vanhayes to bash.org
02:56 <Vanhayes> #t english to french I can speak french
02:56 <armabot> Vanhayes: Je peux parler français
02:56 <Vanhayes> #praise ghableska 
02:56  * armabot gives ghableska a cookie
02:57  * MaZuffeR steals the cookie from ghableska
02:57 <Vanhayes> #list herald
02:57 <armabot> Vanhayes: add, change, default, get, and remove
02:57 <Vanhayes> #praise MaZuffeR 
02:57  * armabot adds MaZuffeR to bash.org
02:57 <Vanhayes> #praise MaZuffeR 
02:57  * armabot gives MaZuffeR a cookie
02:57 <Vanhayes> grr
02:57 <Vanhayes> #praise MaZuffeR 
02:57  * armabot gives MaZuffeR a cookie
02:57 <Vanhayes> #praise Fonkay 
02:57  * armabot gives Fonkay a cookie
02:58 <Vanhayes> too many cookies
02:58 <ghableska> #praise ghableska
02:58  * armabot gives ghableska the Medal of Not Sucking
02:58 <ghableska> lol
02:58 <ghableska> #time
02:58 <armabot> ghableska: 02:58 AM, October 30, 2006
02:58 <MaZuffeR> you think durka got pissed? he waited three hours to be center before he got kicked
02:58 <ghableska> hahahaha
02:58 <ghableska> why'd he get kicked?
02:58 <MaZuffeR> afk
02:58 <ghableska> oh
02:59 <ghableska> #news
02:59 <armabot> ghableska: News for #armagetron: (#4) Armabot now has a message command; (#9) testbug
02:59 <MaZuffeR> #gnight
03:00 <MaZuffeR> #night
03:00 <armabot> Good night MaZuffeR!
03:00 -!- MaZuffeR [n=MaZuffeR@darkmoor.sby.abo.fi] has quit ["-"]
03:02 <Vanhayes> funniest thing was durka came back right before he got kicked and all he got to say was Nooo
03:02 <Vanhayes> anyways, im tired so good night
03:02 <Vanhayes> #night
03:02 <armabot> Good night Vanhayes!
03:02 -!- Vanhayes [n=Vanhayes@stjhnbsu83w-156034240135.nb.aliant.net] has quit [""Quitted Quitting""]
03:02 <Fonkay> stupid durka
03:02 <ghableska> :D
03:04 <DrJoeTron> well, durka is infact retarded
03:04 <Fonkay> and a jerk
03:04 <ghableska> yep
03:05 <Fonkay> where'd you go joe?
03:05 <DrJoeTron> i had 2 conversations on google talk going
03:06 <Fonkay> ah
03:07 <Fonkay> i wonder where mom went
03:07 <Fonkay> i'd like to know what that word was
03:08 <DrJoeTron> jesus christ
03:08 <DrJoeTron> http://forums.armagetronad.net/viewtopic.php?t=9611 he calls it a writing style?
03:10 <ghableska> "i appreciate your comments
03:10 <ghableska> and especially your attempt to speak my language-style"
03:10 <ghableska> O_o
03:10 <DrJoeTron> ok
03:11 <DrJoeTron> refresh
03:11 <DrJoeTron> i replied
03:11 <DrJoeTron> nows your time to rise up!
03:11 <ghableska> heh
03:12 <ghableska> let's see how many posts I have on the forums...
03:12 <ghableska>  16
03:12 <ghableska> hmm
03:14 <Fonkay> i think it fair that comments from players who actually participate
03:14 <Fonkay> carry more weight in the design of subsequent events 
03:14 <Fonkay> i think he tried to brun you
03:14 <Fonkay> burn*
03:18 <DrJoeTron> huh?
03:20 <Fonkay> he basically said that if you're not gonig to play in the ladles, then your opinion doesn't matter
03:23 -!- GodTodd [n=GodTodd@cpe-76-183-44-91.tx.res.rr.com] has joined #armagetron
03:23 -!- GodTodd [n=GodTodd@cpe-76-183-44-91.tx.res.rr.com] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
03:24 -!- GodTodd [n=GodTodd@cpe-76-183-44-91.tx.res.rr.com] has joined #armagetron
03:26 <DrJoeTron> too bad i couldnt read that since he types like a pachyderm
03:29 <Fonkay> indeed
03:31 <GodTodd> how does a pachyderm type? and can they do it while raping a rhino?
03:32 <ghableska> O_o
03:32 <GodTodd> o_O
03:32 <DrJoeTron> like sealab 2021
03:32 <DrJoeTron> thats how they type
03:33 <GodTodd> oh
03:33 <GodTodd> i see
03:33 <DrJoeTron> thats the only way i can describe it
03:33 <GodTodd> kind of like
03:33 <GodTodd> this then
03:33 <DrJoeTron> you see 
03:33 <DrJoeTron> hi
03:33 <DrJoeTron> s
03:33 <DrJoeTron>  replay?
03:33 <DrJoeTron> rplY*
03:33 <DrJoeTron> fuck it
03:33 <DrJoeTron> http://forums.armagetronad.net/viewtopic.php?p=103201&sid=37a3c7115b9a8ef6a41933775fbf0516#103201
03:36 <GodTodd> haha
03:36 <GodTodd> you know who i always imagine talking when i read his posts?
03:37 <GodTodd> that handicapped kid from malcolm in the middle
03:40 <DrJoeTron> YES
03:40 <DrJoeTron> i thought the same!
03:43 <DrJoeTron> Your_mom_arma you saw the new zelda movie right
03:45 <DrJoeTron> http://www.joystiq.com/2006/10/28/legend-of-zelda-video-retrospective-part-3/ for if you did not
03:46 <Your_mom_arma> already did
03:46 <Fonkay> no he comes back
03:46 <Fonkay> now*
03:48 <Your_mom_arma> hmm
03:48 <Your_mom_arma> what i miss
03:49 <Fonkay> hangman, like an hour ago
03:50 <Your_mom_arma> tron was correct
03:51 <Fonkay> you're correct
03:52 <Your_mom_arma> thank you?
03:53 <Fonkay> #eliza thank you
03:53 <armabot> Fonkay: Why do you say thank me?
03:53 <Fonkay> stupid bot
03:54 <ghableska> #eliza thank me
03:54 <armabot> ghableska: Why do you say thank you?
03:54 <DrJoeTron> i cringed at majors mask
03:54 <DrJoeTron> majora*
03:55 <DrJoeTron> and the water temple
03:58 <Your_mom_arma> i had to restart from the beggining after the water level
03:58 <DrJoeTron> haha whys that?
03:59 <Your_mom_arma> i got stuck because i didnt bomb somewhere for a key or something wierd, either way i saw what i had to do got back there finished it and now let us never speak of this again
04:01 <DrJoeTron> i thought getting the megaton hammer was fucking impossible too
04:01 <DrJoeTron> and biggorans sword
04:02 <Your_mom_arma> biggorans sword was just busy work, not really hard just a pain
04:03 <DrJoeTron> yeah 
04:03 <DrJoeTron> i don tlike being timed
04:03 <DrJoeTron> the best temple was the desert one
04:04 <DrJoeTron> that was probably the funnest one
04:04 <DrJoeTron> especially the boss
04:04 -!- Fonkay [i=Fonkay@blk-89-218-73.eastlink.ca] has quit []
04:06 <Your_mom_arma> haloween pumpkin -->http://forums.armagetronad.net/viewtopic.php?p=103221#103221
04:08 <DrJoeTron> thats fucking metal
04:09 <DrJoeTron> http://forums.somethingawful.com/showthread.php?s=&threadid=2132682 you will appreciate this
04:14 <DrJoeTron> i want your pumpkin
04:14 <Your_mom_arma> haha
04:17 <DrJoeTron> oh god
04:17 <DrJoeTron> mom
04:18 <DrJoeTron> i think my next reply ever to sealab
04:18 <DrJoeTron> ...i need a way to show you this privately
04:19 <DrJoeTron> because this is too good
04:19 <Commn> show me too ;p
04:19 <Commn> join a chan like #blahblah and paste there ;p
04:20 <Your_mom_arma>  /join blahblah
04:20 <Your_mom_arma> zoops
04:20 <DrJoeTron> #armafark
04:20 <DrJoeTron> is the channel
04:29 <Lucifer_arma> that's what I need, a good platform game
04:29 <Commn> for what console?
04:29 <Lucifer_arma> mame?
04:29 <Commn> hehe
04:30 <Commn> theres one game i've been waiting for mame to support
04:30 <Commn> star wars trilogy arcade
04:30 <Commn> (the one with lightsabre duels)
04:30 <Commn> i think i played about $15 on that one game :)
04:30 <Lucifer_arma> I'd kinda like to find a Space Taxi disk image for the c64 emulator
04:30 <Commn> but its not platformer ;p
04:30 <Lucifer_arma> that was an awesome game
04:30 <Commn> google can help ;p
04:31 <Lucifer_arma> not the last time I went looking :/
04:31 <DrJoeTron> hmm
04:31 <Lucifer_arma> I could just write space taxi, though.  Can't be that hard
04:31 <Lucifer_arma> throw it together with pygame :)
04:32 <Commn> lol space taxi 2 , a remake of the c64 game
04:36 <Lucifer_arma> what I'd really like to do is spend about a year writing pygame versions of older games, get them up to where they can be released and then forget about them
04:37 <Lucifer_arma> maybe stick 'em all on a CD and sell it or something.
04:37 <Commn> http://www.rom-world.com/file.php?id=4713
04:37 <Commn> is that it ?
04:37 <Commn>  ROM World > CPC > S > Space Taxi (UK) (1987)
04:44 <Commn> Lucifer_arma
04:44 <Lucifer_arma> it kind of looks like it
04:45 <Lucifer_arma> sorry, got distracted looking at damn small linux :)
04:46 <Lucifer_arma> I'd have to download it and run it to see, and I don't currently have a c64 emulator installed :(
04:46 <Commn> well whatever
04:46 <Commn> google says rom
04:46 <Lucifer_arma> with me about to switch out linux distributions...  I'll bookmark it and try it later
04:46 <DrJoeTron> http://www.planetemu.net/ 
04:47 <DrJoeTron> theres a site
04:47 <Lucifer_arma> what's CPC mean?
04:47 <DrJoeTron> #cyborg cpc
04:47 <armabot> DrJoeTron: C.P.C.: Cybernetic Positronic Construct
04:55 <ghableska> #night
04:55 <armabot> Good night ghableska!
04:55 -!- ghableska [n=ghablesk@12-240-54-90.client.mchsi.com] has left #Armagetron []
05:02 <DrJoeTron> ok Your_mom_arma quiz for you
05:02 <DrJoeTron> if someone said Your_mom_arma kick
05:02 <DrJoeTron> would you kick them?
05:03 -!- Lucifer_arma [n=satan@ppp-70-250-155-158.dsl.austtx.swbell.net] has quit [Remote closed the connection]
05:05 <Your_mom_arma> if they said "Your_mom_arma kick" no
05:05 <Your_mom_arma> not likely
05:06 <DrJoeTron> ok
05:08 <DrJoeTron> well i sure did
05:08 <DrJoeTron> :D
05:09 <Your_mom_arma> `?
05:10 -!- Lucifer_arma [n=satan@ppp-70-250-155-158.dsl.austtx.swbell.net] has joined #armagetron
05:11 <Your_mom_arma> 15 was the lowest number of people i've seen in here for a while
05:13 <DrJoeTron> huh?
05:13 <DrJoeTron> oh
05:13 <DrJoeTron> ive seen 14
05:14 <GodTodd> well...to be honest....two of them are me ;)
05:15 <Your_mom_arma> well that makes it 14 before luci came back
05:15 -!- Lucifer_arma [n=satan@ppp-70-250-155-158.dsl.austtx.swbell.net] has quit [Remote closed the connection]
05:21 -!- Lucifer_arma [n=satan@ppp-70-250-155-158.dsl.austtx.swbell.net] has joined #armagetron
05:27 <DrJoeTron> say
05:27 <DrJoeTron> this picture i just made
05:28 <DrJoeTron> i should add it to the tron in everydaylife thread
05:28 <Your_mom_arma> this picture i just made
05:28 <DrJoeTron> good! :D
05:28 <DrJoeTron>
05:28 <Your_mom_arma> haha
05:29 <DrJoeTron> just imagine the traction that thing would get
05:29 <Your_mom_arma> haha
05:34 -!- Plazma [n=Plazma@about/apple/TiBook/Plazma] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
05:35 -!- Plazma [n=Plazma@about/apple/TiBook/Plazma] has joined #armagetron
05:42 <DrJoeTron> Metalocalypse
05:43 <Lucifer_arma> how the hell do you make a usbdrive bootable?
05:45 -!- Commn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
05:45 -!- Compn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has joined #armagetron
05:54 <Your_mom_arma> quick name something that doesnt have to do with guitars!
05:59 <Your_mom_arma> uh eh erm...
05:59 <Your_mom_arma> hehe
06:00 -!- Your_mom_arma [n=Jacob@pool-71-248-208-79.cmdnnj.east.verizon.net] has quit ["bye."]
06:46 -!- manta [n=kim@64-118-124-89-as-01.dialin.oakhurst.sti.net] has joined #armagetron
06:58 -!- JJBean [n=irc4u@S010600045acfc6b0.vn.shawcable.net] has joined #armagetron
06:59 <JJBean> hello?
06:59 <manta> ok
06:59 <manta> to much going on, lol
06:59 <JJBean> so i should use this one
06:59 <manta> hi
07:00 <manta> well go tot he other but good to monitor tis as some my inadvertantly show up here
07:00 <JJBean> ok so go to the joda one?
07:00 <JJBean> or the durka one/
07:01 -!- JJBean [n=irc4u@S010600045acfc6b0.vn.shawcable.net] has quit [Client Quit]
07:01 -!- JJBean [n=irc4u@S010600045acfc6b0.vn.shawcable.net] has joined #armagetron
07:01 <manta> umm don't let durka here this but ignor the durka one
07:02 <manta> thats just a private one for us
07:02 <manta> and msn seem to be working out ok
07:02 <JJBean> ok
07:06 -!- Not [n=18527067@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
07:06 <Not> hehe
07:06 -!- Not [n=18527067@h10487.serverkompetenz.net] has quit [Client Quit]
07:06 -!- Not_JJBean [n=18527067@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
07:07  * Not_JJBean is on two irc's at th e same time
07:08 -!- GodTodd [n=GodTodd@cpe-76-183-44-91.tx.res.rr.com] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
07:10 -!- Not_JJBean [n=18527067@h10487.serverkompetenz.net] has quit [Client Quit]
07:26 -!- JJBean [n=irc4u@S010600045acfc6b0.vn.shawcable.net] has quit [Remote closed the connection]
07:37 -!- JJBean [n=irc4u@S010600045acfc6b0.vn.shawcable.net] has joined #armagetron
07:38 -!- JJBean [n=irc4u@S010600045acfc6b0.vn.shawcable.net] has left #armagetron []
07:56 -!- Commn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has joined #armagetron
07:56 -!- Compn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
08:35 -!- DrJoeTron [n=DrJoeTr0@adsl-67-36-181-241.dsl.chcgil.ameritech.net] has quit [">-;;,ccc3"]
08:56 -!- manta [n=kim@64-118-124-89-as-01.dialin.oakhurst.sti.net] has quit ["Ex-Chat"]
09:59 -!- Nixda182 [n=c269f50b@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
09:59 -!- Nixda182 [n=c269f50b@h10487.serverkompetenz.net] has quit [Client Quit]
10:29 -!- eddiefantastic [n=ed@] has joined #armagetron
10:43 -!- Plazma [n=Plazma@about/apple/TiBook/Plazma] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
10:43 -!- Plazma [n=Plazma@about/apple/TiBook/Plazma] has joined #armagetron
10:44 -!- [dlh] [n=[dlh]@a0204.upc-a.chello.nl] has joined #armagetron
10:53 <Lucifer_arma> http://museolarco.perucultural.org.pe/igal_er4.shtml
11:14 -!- deja_vu [n=deja_vu@p5092140D.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
11:14 -!- deja_vu [n=deja_vu@p5092140D.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Client Quit]
12:01 -!- [dlh] [n=[dlh]@a0204.upc-a.chello.nl] has quit []
12:06 -!- eddiefantastic [n=ed@] has quit ["Leaving."]
12:20 -!- [dlh] [n=[dlh]@a0204.upc-a.chello.nl] has joined #armagetron
13:08 -!- MaZuffeR [n=MaZuffeR@darkmoor.sby.abo.fi] has joined #armagetron
13:18 -!- deja_vu [n=deja_vu@p5092140D.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
13:26 -!- [dlh] [n=[dlh]@a0204.upc-a.chello.nl] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
13:26 -!- [dlh]_ [n=[dlh]@a0204.upc-a.chello.nl] has joined #armagetron
13:28 -!- wejp_ [n=j@i577B929E.versanet.de] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
13:29 <wrtlprnft> grr, armabot's broken
13:33 -!- wejp [n=j@i577B8424.versanet.de] has joined #armagetron
13:49 -!- deja_vu [n=deja_vu@p5092140D.dip0.t-ipconnect.de] has quit ["*wink*"]
14:02 -!- eddiefantastic [n=ed@] has joined #armagetron
14:41 -!- GodTodd [n=GodTodd@cpe-76-183-44-91.tx.res.rr.com] has joined #armagetron
14:55 <spidey> #slap wejp 
15:25 -!- guru3_ is now known as guru3
15:29 -!- [dlh]_ is now known as [dlh]
15:53 <wejp> what? :O
15:58 <wrtlprnft> o_O for a moment i thought that guru3_ renamed himself to [dlh] and [dlh]_ renamed himself to [dlh]…
16:11 -!- spidey [i=spidey@68-112-91-195.dhcp.jcsn.tn.charter.com] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
16:15 -!- Luzifer [n=5484d50c@h10487.serverkompetenz.net] has joined #armagetron
16:16 -!- Luzifer [n=5484d50c@h10487.serverkompetenz.net] has quit [Client Quit]
16:33 -!- luke-jr_work [n=luke-jr@adsl-70-128-250-253.dsl.ksc2mo.swbell.net] has joined #armagetron
17:06 -!- JJBean [n=irc4u@S010600045acfc6b0.vn.shawcable.net] has joined #armagetron
17:07 -!- JJBean [n=irc4u@S010600045acfc6b0.vn.shawcable.net] has quit [Client Quit]
17:32 -!- spidey [i=spidey@68-112-91-195.dhcp.jcsn.tn.charter.com] has joined #armagetron
17:32 <spidey> o.o
17:46 <luke-jr_work> o.o
17:48 -!- Commn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
17:48 -!- Commn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has joined #armagetron
18:09 -!- Vanhayes [n=Vanhayes@stjhnbsu83w-156034246088.nb.aliant.net] has joined #armagetron
18:34 -!- Niii [n=Niii@lnr56-1-82-246-48-71.fbx.proxad.net] has joined #armagetron
18:44 <spidey> i have another box to run servers on =)
18:44 <spidey> i forgot when i let my mom use my server, i left remote desktop enabled :D
20:19 -!- Commn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has quit [Read error: 54 (Connection reset by peer)]
20:19 -!- Commn [i=lksdfn@cpe-65-29-121-215.twmi.res.rr.com] has joined #armagetron
20:33 <wrtlprnft> something's really messed up w/ this computer now... though i have 1GB RAM it only shows 100MB as being used and is trashing like hell...
20:37 <wrtlprnft> hmm, apparently my wlan driver was running havoc again… killing it got my RAM back.
20:50 <luke-jr_work> lol
20:51 <wrtlprnft> does anyone know where i can get the perl module for sdl-pango?
20:51 <luke-jr_work> why would you want that?
20:51 <wrtlprnft> [SDL Init] [Graphics.Can't locate auto/fb_c_stuff/sdlpango_in.al in @INC
20:51 <luke-jr_work> isn't pango GNOME junk?
20:51 <wrtlprnft> for frozen-bubble 2
20:51 <luke-jr_work> >_<
20:52 <wrtlprnft> yeah, it is, but i guess i gotta live with it
20:52 <wrtlprnft> perl sucks, too, but frozen-bubble doesn't
20:52 <luke-jr_work> :p
20:53 <wrtlprnft> fb doesn't seem to have any kind of forums or IRC channel to ask either :(
20:53 <luke-jr_work> could always use the link on the download page
20:53 <wrtlprnft> and there isn't anything on the gentoo forums yet, and it doesn't really belong there if i'm doing a manual install
20:54 <wrtlprnft> d'uh
20:54 <luke-jr_work> lol
20:54 <wrtlprnft> but no ebuild? :(
20:54 <luke-jr_work> :(
20:55 -!- Fonkay [i=Fonkay@blk-89-218-73.eastlink.ca] has joined #armagetron
20:55 <spidey> ew
20:56 <luke-jr_work> eek
20:56 <luke-jr_work> it's a spidey
20:56 <luke-jr_work> get it off
20:57 <spidey> ...
20:58 <wrtlprnft> spidey: go join #gnome and annoy the guys there
20:58 -!- JJBean [n=irc4u@S010600045acfc6b0.vn.shawcable.net] has joined #armagetron
20:59 <luke-jr_work> wrtlprnft, they're probably on OETF
20:59 <spidey> wrtlprnft, you in there?
20:59 <spidey> =p
20:59 <wrtlprnft> i'm sure there's a channel here, too
20:59 <wrtlprnft> no
20:59 <wrtlprnft> i wouldn't touch that channel with a long stick
21:00 <spidey> lol
21:00 <luke-jr_work> it's ##gnome
21:00 <luke-jr_work> not #gnome
21:00 <spidey> * luke-jr_work (n=luke-jr@adsl-70-128-250-253.dsl.ksc2mo.swbell.net) has joined ##gnome
21:01 <wrtlprnft> gogogo annoy the heck out of them
21:01 <luke-jr_work> lol
21:01 <wrtlprnft> tell them how you hate pango
21:01 <spidey> wtf's pango?
21:01 <luke-jr_work> ask them
21:01 <wrtlprnft> #wikipedia pango
21:01 <luke-jr_work> we don't know
21:01 <armabot> wrtlprnft: Search took 0.15 seconds: Pango - Wikipedia, the free encyclopedia: <http://en.wikipedia.org/wiki/Pango>; 2006 Kapa O Pango controversy - Wikipedia, the free encyclopedia: <http://en.wikipedia.org/wiki/2006_Kapa_O_Pango_controversy>; Haka of the All Blacks - Wikipedia, the free encyclopedia: <http://en.wikipedia.org/wiki/Haka_of_the_All_Blacks>; Haka of the All Blacks - Wikipedia, the free (2 more messages)
21:01 <wrtlprnft> yay! fb is running!
21:01 <wrtlprnft> finally
21:02 <luke-jr_work> you have a framebuffer?
21:02 <wrtlprnft> after hacking it and doing other crazy things
21:02 <spidey> iam8up|lpy> Pango is a library for laying out and rendering of text, ... Pango can be used anywhere that
21:02 <spidey> <iam8up|lpy> oops, http://www.pango.org/
21:02 <spidey> rifk
21:02 <spidey> rofl*
21:02 -!- Van-hayes [n=Vanhayes@stjhnbsu83w-156034158192.nb.aliant.net] has joined #armagetron
21:03 -!- Seyahnav [n=Vanhayes@stjhnbsu83w-156034158192.nb.aliant.net] has joined #armagetron
21:03 <spidey> ...
21:03 <Seyahnav> woops
21:03 -!- Seyahnav [n=Vanhayes@stjhnbsu83w-156034158192.nb.aliant.net] has quit [Client Quit]
21:03 <spidey> wtf's a seyahnav
21:03 <Van-hayes> I have no clue yedips
21:04 <spidey> wrtlprnft, i can't annoy them
21:04 <spidey> they'll ignore me xD
21:04 -!- Vanhayes [n=Vanhayes@stjhnbsu83w-156034246088.nb.aliant.net] has quit [Nick collision from services.]
21:04 <wrtlprnft> like every smart person
21:04 <spidey> ./ignore spidey
21:04 -!- Van-hayes is now known as Vanhayes
21:04 <spidey> ./nick spideyignored
21:04 <spidey> xD
21:05 <spidey> hrm
21:05 <spidey> appearently the codec pack i got doesn't agree with ares
21:05 <spidey> 85% cpu usage from watching a movie
21:06 <spidey> oh nvm
21:06 <spidey> that was msn
21:06 <Vanhayes> boo
21:06 <luke-jr_work> spidey, you hate pango, remember?
21:06 <spidey> huh?
21:06 <spidey> oh
21:06 <spidey> well
21:06 <spidey> "I hate pango"
21:06 <spidey> "why"
21:06 <spidey> "ugh...."
21:06 <spidey> =p
21:07 <JJBean> hey spidey you going to be able to make it to the ladle on sunday?
21:07 <spidey> maybe
21:07 <spidey> i don't play tron no more =p
21:07 <Vanhayes> too many ladles
21:07 <Vanhayes> #armaservers
21:07 <armabot> Vanhayes: Crazy Tronners Wild Fortress (13 players) || ¬ | D u r k a D u r k a L a n d | ¬/xff9900 (10 players) || Strawberry Fields (6 players) || Capture The Flag Sty (5 players) || Norm's Place (5 players) || (Moo) Clan [ Cow Farm ] (4 players) || -=}ID< Immortal Dynasty Server (4 players) || ~|DS|~DarkSyndicate's Arena {100MBit} (3 players) || < > Camping impossible! (2 players) || Crazy Tronners (1 more message)
21:07 <JJBean> van they are once a month
21:08 <Vanhayes> they should be twice a year
21:08 <spidey> Vanhayes, shhh
21:08 <Vanhayes> Never!
21:08 <JJBean> maybe you should talk to 2020 or the other people organizing it
21:08 <Vanhayes> meh
21:08  * spidey probably won't even play warrock after christmas =)
21:09 <Vanhayes> I just state my opinion, I dont really do anything about it
21:09 <luke-jr_work> Vanhayes, I've been considering organizing a tourney for a while ;p
21:09 <spidey> i bought swat4 ages ago so i wanna play it >:|
21:09 <Vanhayes> #last --with hachi.
21:09 <armabot> Vanhayes: [04:44:00] <luke-jr_> hachi.dashjr.org 5555
21:09 <Vanhayes> missed a few turns
21:09 <luke-jr_work> ...
21:09 <luke-jr_work> 5550 is the 1tpd
21:10 <Vanhayes> I know
21:10 <Vanhayes> you didnt put me ai did you?
21:10 <spidey> pwned
21:10 <spidey> Lucifer_arma, 
21:10 <luke-jr_work> not yesterday, no
21:10 <luke-jr_work> I wasn't here
21:10  * luke-jr_work never guaranteed AI, note
21:11 <Vanhayes> well, I dont have anything to do really, so dont put me ai unless I ask
21:11  * JJBean has no idea what luke is talking about
21:11 <luke-jr_work> JJBean, cuz you're out of the loop
21:11 <luke-jr_work> cuz you're never heere
21:11  * Vanhayes thinks thats how it usually goes with luke
21:11 <luke-jr_work> here*
21:11 <JJBean> i just found this place yesterday
21:12 <Vanhayes> I came around late april mayish
21:12 <JJBean> its been up that long
21:12 <spidey> yesterday?
21:12 <spidey> i know i've seen you here before
21:12 <Vanhayes> #seen JJBean 
21:12 <armabot> Vanhayes: JJBean was last seen in #armagetron 11 seconds ago: <JJBean> its been up that long
21:12 <Vanhayes> er
21:12 <spidey> #lastseen JJBean 
21:12 <armabot> spidey: ~|DS|~|JJBean|~ has last been seen on -=|LoD|=- Sumo Server 5 minutes ago.
21:12 <spidey> oh yea
21:12 <spidey> hrm
21:12 <JJBean> heh
21:13 <luke-jr_work> JJBean, the channel has been here for over a year at least
21:13 <JJBean> wow
21:13  * spidey will be setting up a ircd in early 2006
21:13 <spidey> =p
21:14 <Vanhayes> well, wrtl has been in here since march, so at least that long
21:14 <Vanhayes> #realchatlogs
21:14 <spidey> i'm linking with another network =D
21:14 <armabot> Vanhayes: http://master3.armagetronad.net/armalogs/
21:14 <Vanhayes> may*
21:14 <luke-jr_work> spidey, you have an IRC server? why?
21:14 <JJBean> he has a TS one too
21:14 <spidey> i don't yet
21:14 <luke-jr_work> TS != IRC
21:14 <spidey> but i will
21:14 <luke-jr_work> spidey, early 2006 is long over
21:15 <luke-jr_work> you're late
21:15 <spidey> i ment 2007
21:15 <spidey> =p
21:15 <luke-jr_work> =p
21:15 <wrtlprnft> gosh, i suck at network fb
21:15 <Vanhayes> its almost early 2007
21:15 <spidey> it is
21:15 <spidey> but the network doesn't come back online till then
21:15 <spidey> or else i'd finish up my server here at home and set it up
21:15 <spidey> =p
21:17 <luke-jr_work> I've been here since Mar 21 2005
21:17 <spidey> which reminds me i have to actually secure my netwrok now :<
21:17 <luke-jr_work> ...
21:18 <luke-jr_work> why?
21:18 <spidey> i've been here since..i don't know when
21:18 <luke-jr_work> just don't trust your network
21:18 <JJBean> luke you came here on my birthday
21:18 <spidey> because they have people that don't like them
21:18 <spidey> and those people actually know what they're doing =p
21:19 <luke-jr_work> spidey, you been here since April
21:19 <spidey> how you know?
21:19 <luke-jr_work> logs
21:19 <Vanhayes> logs
21:19 <Vanhayes> aw
21:19 <luke-jr_work> lol
21:19 <spidey> where?
21:19 <luke-jr_work> my PC
21:19 <luke-jr_work> =p
21:19 <Vanhayes> ive been here with this client since jul 8
21:19 <spidey> ..
21:19 <luke-jr_work> ..
21:20 <luke-jr_work> I have over 1.6 GB of logs
21:20 <luke-jr_work> I log everything
21:20 <spidey> why
21:20 <Vanhayes> history
21:20 <Vanhayes> useless, useless history
21:20 <spidey> so you can look back on how much we torment you?
21:20 <spidey> =p
21:20 <JJBean> lol
21:20 <luke-jr_work> history
21:20 <Vanhayes> #last --with luke
21:20 <armabot> Vanhayes: [21:18:19] <JJBean> luke you came here on my birthday
21:20 <Vanhayes> #last --with luke --from spidey 
21:20 <armabot> Vanhayes: [21:00:15] <spidey> * luke-jr_work (n=luke-jr@adsl-70-128-250-253.dsl.ksc2mo.swbell.net) has joined ##gnome
21:21 <Vanhayes> meh
21:21 <spidey> #last --with luke --from spidey --nolimit
21:21 <luke-jr_work> so I can justify my murder of spidey in court
21:21 <luke-jr_work> =D
21:21 <Vanhayes> ha
21:21 <armabot> spidey: [21:00:15] <spidey> * luke-jr_work (n=luke-jr@adsl-70-128-250-253.dsl.ksc2mo.swbell.net) has joined ##gnome, [21:08:26] <spidey> hate that lukejr guy to!, [20:41:13] <spidey> <GodTodd> luke-jr_work == spidey?, [10:25:38] <spidey> and if it's luke-jr, [05:48:42] <spidey> and Luke is right for once, [19:02:59] <spidey> so we can just stab luke-jr_work with a metal cross, [19:02:14] <spidey> GodTodd, does that (1 more message)
21:21 <Vanhayes> #more spidey 
21:21 <armabot> Vanhayes: mean we get to kill luke-jr_work ?, [18:56:55] <spidey> GodTodd, well stop trying to figure out ways to kill luke-jr_ and you regain half your time, [18:17:23] <spidey> luke-jr_work, just like you knew that virus's couldn't keylog?, [18:01:36] <spidey> luke-jr_, shows what you don't know, and [18:01:19] <spidey> luke-jr_, linux sucks
21:22 <spidey> <spidey> GodTodd, well stop trying to figure out ways to kill luke-jr_ and you regain half your time
21:22 <spidey> i like that
21:23 <Vanhayes> #last --with spidey --from luke-jr_ --nolimit
21:23 <armabot> Vanhayes: [19:12:00] <luke-jr_> spidey_: except my units don't get fully healed in 1 turn, [09:50:57] <luke-jr_> spidey_: coming?, [04:08:33] <luke-jr_> GodTodd: Lucifer_arma spidey_ Vanhayes Your_mom_arma wrtlprnft, [07:29:48] <luke-jr_> of course, spidey's probably too young to know wtf I am talking about, [07:12:33] <luke-jr_> spidey: it's cable, right?, [07:09:53] <luke-jr_> spidey: have you tried ignoring DHCP?, (1 more message)
21:23 <Vanhayes> #more
21:23 <armabot> Vanhayes: [05:48:34] <luke-jr_> spidey: so get a 32-bit CPU =p, [05:47:31] <luke-jr_> spidey: so why are you wasting a perfectly good x86_64 CPU?, [05:46:42] <luke-jr_> spidey: I've heard horror stories re tigerdirect, [05:41:53] <luke-jr_> spidey: bzflag crashes me every time, [05:38:40] <luke-jr_> spidey: used to?, [03:27:50] <luke-jr_> stfu spidey, and [03:15:42] <luke-jr_> nah, I consider spidey part of the AI
21:23 <spidey> i don't want a 32bit processor
21:23 <spidey> :|
21:24 <Vanhayes> guess the worst would be "stfu spidey"
21:24 <spidey> plus i'm not paying for it, so bah
21:24 <Vanhayes> http://www.entropiauniverse.com/en/rich/5000.html  anyone ever play this before?
21:24 <Vanhayes> I guess if you make enough ingame money you can convert it to real money
21:24 <luke-jr_work> spidey, 2.4 GHz x86 > 2.2 GHz x86_64 running in 32-bit mode
21:25 <spidey> good for it
21:26 <luke-jr_work> rofl
21:26 <luke-jr_work> Vanhayes, it's not real money
21:26 <luke-jr_work> it's fiat
21:26 <Vanhayes> your fat
21:26 <spidey> haha
21:26 <luke-jr_work> so you're converting mere numbers to other mere numbers
21:26 <JJBean> ok boys i must go pwn some people in sumo
21:26 <JJBean> cya
21:26 <Vanhayes> cya
21:26 -!- JJBean [n=irc4u@S010600045acfc6b0.vn.shawcable.net] has quit ["www.irc4u.com"]
21:27 <Vanhayes> #wtf is fiat
21:27 <Vanhayes> #wtf wtf
21:27 <Vanhayes> guess thats been removed
21:27 <luke-jr_work> fiat is law-regulated money with no real value
21:28 <luke-jr_work> eg, USD is just paper
21:28 <Vanhayes> meh, looks like a game i might like anyways
21:28 <luke-jr_work> it sucks
21:28 <Vanhayes> and since the arent asking for money I dont really care if I get any
21:29 <Vanhayes> wow you downloaded and tried it out already?
21:29 <luke-jr_work> don't need to
21:29 <Vanhayes> ah, so you read all about what you can do and how to play
21:29 <luke-jr_work> don't need to
21:30 <spidey> no
21:30 <spidey> it doesn't run on linux
21:30 <spidey> so luke-jr_ can't know
21:30 <spidey> therefor
21:30 <Vanhayes> "it sucks"
21:30 <spidey> it sucks because he can't play it
21:31 <Vanhayes> well then alot of games suck
21:31 <spidey> yea
21:31 <spidey> because linux sucks
21:31 <Vanhayes> but seeing as luke-jr_work cant play that makes it even better for everyone else :)
21:31 <spidey> anyone who "can't run windows because it's to buggy to use" shouldn't be around a computer
21:32 <spidey> if i can run it just fine, anyone should be able to =)
21:32 <luke-jr_work> how about "won't run windows because it requires sacrificing my rights"?
21:32 <spidey> agreed van =p
21:32 <spidey> omg!
21:32 <spidey> omg ! not my rights!
21:32 <Vanhayes> your american, you have no real rights anymore
21:32 <wrtlprnft> 1
21:32 <spidey> haha
21:33 <spidey> 2
21:33 <luke-jr_work> who said I'm american?
21:33 <Vanhayes> 42
21:33 <spidey> then leave
21:33 <spidey> you don't like it here
21:33 <Vanhayes> I have a american sense
21:33 <spidey> we don't like you here
21:33 <Vanhayes> I can just tell
21:33 <spidey> move to canada
21:33 <luke-jr_work> ROFl
21:33 <luke-jr_work> Canada's even worse
21:34 <wrtlprnft> move to antarctica
21:34 <luke-jr_work> wrtlprnft, too cold
21:34 <spidey> i'ma move to australia
21:34 <luke-jr_work> besides, Bush would bomb me
21:34 <spidey> they're the only place that won't be nuked
21:34 <spidey> xD
21:34 <luke-jr_work> spidey, because it would have no effect? XD
21:35 <spidey> heh
21:35 <Vanhayes> I predict a war coming, from everyone starting to look for oil in canada's north pole region
21:35 <luke-jr_work> move into orbit around the north star =p
21:35 <wrtlprnft> luke-jr_work: move to the moon
21:35 <spidey> yea
21:35 <Vanhayes> luke-jr_work: move underwater
21:35 <spidey> ohhh
21:35 <spidey> drawn him
21:35 <luke-jr_work> Vanhayes, Hmm
21:35 <spidey> smart hayes
21:35 <spidey> =)
21:36 <wrtlprnft> move into luke's happy place tm
21:36 <spidey> wrtlprnft, why?
21:36 <luke-jr_work> I will buy 40 acres and secede from the union :o
21:36 <spidey> we want him unhappy
21:36 <Vanhayes> anywheres but canada, and im fine with it
21:36  * luke-jr_work moves next door to Vanhayes 
21:37 <Vanhayes> unless I move somewheres else
21:37 <wrtlprnft> and don't go to germany, please!
21:37 <spidey> lol
21:37 <spidey> actually
21:37 <Vanhayes> go to iraq, I hear its nice
21:37  * luke-jr_work sends a clone to Germany
21:37 <spidey> i wouldn't mind luke-jr_ moving beside me
21:37 <spidey> i could torment him
21:37 <spidey> in person
21:37 <spidey> woot
21:37 <spidey> !!
21:37 <Vanhayes> hmm, that might make a nice quote
21:37 <luke-jr_work> spidey, you assume you can handle me in person
21:37 <Vanhayes> <spidey> i wouldn't mind luke-jr_ moving beside me
21:37 <spidey> you're a pushover, remember
21:37 <spidey> =p
21:38 <spidey> Vanhayes, add it all
21:38 <spidey> =p
21:38 <luke-jr_work> spidey, you think
21:38 <Vanhayes> nah, thats too big
21:38 <Vanhayes> sometimes I think too
21:38 <luke-jr_work> you do?
21:38 <spidey> i wouldn't mind luke-jr_ moving beside me,i could torment him,woot
21:38 <Vanhayes> sometimes
21:38 <spidey> simple
21:38 <spidey> =p
21:38 <Vanhayes> more fun if you dont think usually tho
21:39 <Vanhayes> ok, trying this game out
21:39 <spidey> wait
21:39 <spidey> i'ma download it
21:40 <spidey> erm
21:40 <spidey> do you have to get that stupid card?
21:41 <spidey> Installation will continue automatically and the Client Software(approx.1Gb) will be downloaded.
21:41 <spidey> 1 gb?
21:41 <spidey> grrrrrr
21:42 <spidey> i hope i got 1gig  free
21:43 <luke-jr_work> hahaha
21:43 <spidey> ah
21:43 <spidey> 4.62gb
21:44 <luke-jr_work> cat /dev/urandom >/var/tmp/fill
21:45 <spidey> .....
21:45 <luke-jr_work> :)
21:45 <Vanhayes> spidey: you only have to get the card if you want the "money"
21:45 <Vanhayes> well, you dont even need the card actually
21:45 <Vanhayes> heh, I can make a 3 foot albino with a giant head
21:46 <spidey> hm
21:46 <spidey> if you can play it i should be able to
21:46 <spidey> i don't think i meet the requirements
21:46 <Vanhayes> ya, I turned down alot of the extra stuff
21:46 <Vanhayes> only thing I dont meet is the ram
21:47 <spidey> i got that
21:47 <luke-jr_work> wrtlprnft, 
21:47 <spidey> between downloading this and these movies
21:47 <wrtlprnft> luke-jr_work: 
21:47 <spidey> this could take awhile
21:47 <luke-jr_work> wrtlprnft, 
21:47 <spidey> i'ma watch a movie
21:47 <luke-jr_work> 1tpd
21:47 <spidey> me,
21:47 <wrtlprnft> x_X
21:48 <spidey> wrtlprnft, it's  a trap
21:48 <spidey> <spidey> this wrtlprnft guy i know says he really likes gnome
21:48 <wrtlprnft> luke-jr_work: done
21:48 <wrtlprnft> ...
21:49 <spidey> ##gnom
21:49 <spidey> =p
21:49 <wrtlprnft> they don't know me, so i don't care
21:49 <spidey> ##gnome
21:49 <luke-jr_work> lol
22:21  * luke-jr_work has a funny idea
22:21 <luke-jr_work> wrtlprnft, go in ##gnome and ask what pango is ;)
22:21 <luke-jr_work> anyone else too
22:28 -!- DrJoeTron [n=DrJoeTr0@adsl-67-36-181-241.dsl.chcgil.ameritech.net] has joined #Armagetron
22:28 -!- madmax|pt [n=madmax@unaffiliated/madmaxpt/x-23911] has joined #armagetron
22:31 <madmax|pt> #ping
22:31 <armabot> pong
22:37 -!- ^daemon [n=oo1@88-111-187-233.dynamic.dsl.as9105.com] has joined #armagetron
22:50 -!- ghableska [n=ghablesk@12-240-54-90.client.mchsi.com] has joined #Armagetron
22:50 <ghableska> hello
22:51 <luke-jr_work> hi
22:54 <DrJoeTron> yo
23:05 -!- Your_mom_arma [n=Jacob@pool-151-204-203-119.pskn.east.verizon.net] has joined #armagetron
23:05 <Your_mom_arma> #hello
23:05 <armabot> Hello Your_mom_arma :) Random Fortune: You will triumph over your enemy.
23:08 <spidey> oh good
23:08 <spidey> luke-jr_work, found another place to annoy =p
23:09 <spidey> luke-jr_work> those drivers are illegal
23:09 <spidey> <boghog> illegal?
23:09 <spidey> <boghog> how
23:09 <spidey> <luke-jr_work> they include a derivative work of the Linux kernel that violates the GPL
23:09 <spidey> in ##gnome xD
23:09 <luke-jr_work> tis true
23:12 <GodTodd> illegal is subjective to luke tho
23:13 <luke-jr_work> GodTodd, you mean to you?
23:13 <GodTodd> nope
23:13 <GodTodd> i mean to you
23:13 <luke-jr_work> you're insane
23:14 <GodTodd> so you have signed up for selective service?
23:14 -!- [dlh] [n=[dlh]@a0204.upc-a.chello.nl] has left #armagetron []
23:14 <GodTodd> it's the law, you know.
23:16 <luke-jr_work> doesn't mean I care
23:16 <GodTodd> no one said you had to care...my statement is true if you break a law knowingly...that is one that you do
23:16 <GodTodd> so my statement is true
23:16 <luke-jr_work> nope
23:16 <GodTodd> how not?
23:16 <spidey> because he doesn't believe in it
23:17 <luke-jr_work> the fact that I do it doesn't mean it's not illegal
23:17 <spidey> as long as that goes it's not illegal
23:17 -!- [dlh] [n=[dlh]@a0204.upc-a.chello.nl] has joined #armagetron
23:17 <GodTodd> illegal == against the law
23:17 <luke-jr_work> so?
23:18 <GodTodd> so, my statement is true...you apply the term "illegal" subjectively
23:18 <luke-jr_work> no I don't
23:18 <luke-jr_work> you have yet to demonstrate that
23:19 <GodTodd> you've signed up for selective service?
23:19 <luke-jr_work> nope
23:19 <GodTodd> there
23:19 <GodTodd> demonstrated
23:19 <luke-jr_work> all you demonstrated is that I did something illegal
23:19 <GodTodd> right
23:19 <luke-jr_work> you didn't demonstrate that it's legal
23:19 <GodTodd> it's in the law
23:19 <luke-jr_work> so?
23:19 <GodTodd> that == legal
23:19 <luke-jr_work> so?
23:19 <luke-jr_work> so it's illegal, so what?
23:20 <luke-jr_work> I don't say otherwise
23:20 <GodTodd> heh
23:20 <GodTodd> yet you are pointing out to others that their stuff is illegal?
23:20 <DrJoeTron> wow
23:21 <luke-jr_work> their stuff is immoral as well
23:21 <spidey> remember todd
23:21 <spidey> it doesn't apply aslong as he doesn't believe in it
23:21 <spidey> because
23:21 <GodTodd> luke-jr_: depends on your moral code
23:21 <spidey> the world revolves around him
23:22 <luke-jr_work> GodTodd, morality isn't subjective, either
23:22 <GodTodd> says who?
23:22 <spidey> who else?
23:22 <spidey> =p
23:22 <luke-jr_work> it's a fact of reality
23:22 <GodTodd> says who?
23:22 <luke-jr_work> who says laws are objective?
23:22 <luke-jr_work> it just is
23:22 <GodTodd> says who?
23:23 <luke-jr_work> God, the guy who created it all
23:23 <GodTodd> my god says you are wrong
23:23 <spidey> heh
23:23 <luke-jr_work> your god is imaginary
23:23 <GodTodd> and since it's objective, that means you are
23:23 <GodTodd> i say yours is
23:23 <GodTodd> that's just as valid
23:24 <luke-jr_work> nope
23:24 <GodTodd> prove i'm wrong
23:24 <luke-jr_work> give me a reason to
23:25 <GodTodd> i don't care if you do or not, but i'm allowed my opinion just as you are
23:25 <spidey> no
23:25 <spidey> he's not allowed
23:25 <spidey> my god says so
23:25 <GodTodd> haha
23:25 <luke-jr_work> nothing in the realm of opinion is being discussed
23:25 <[dlh]> …
23:25 <GodTodd> oh, i forgot, you have a book...fiction then ;)
23:26 <Vanhayes> hmm, I was wondering when this conversation would come up again
23:26 <Vanhayes> its been a while since the last one
23:26 <GodTodd> heh...luke brought up morality :)
23:26 <Your_mom_arma> hehe
23:27 <DrJoeTron> any of you know a good program to duplicate dvd's?
23:27 <spidey> copy a copyright dvd to the hdd
23:27 <luke-jr_work> DrJoeTron, dd
23:27 <spidey> sshhh luke-jr_work  is here
23:27 <GodTodd> anyway...my kids need to eat...unless something in luke's moral code is aganst it
23:27 <GodTodd> heh
23:27 <luke-jr_work> /kickban spidey 
23:27 <spidey> you wish
23:27 <luke-jr_work> GodTodd, as long as you're not feeding them tongues that you cut out of people
23:28 <spidey> what's wrong with that?
23:28 <Vanhayes> whats wrong with people tongues?
23:28 <spidey> copy cat
23:28 <Vanhayes> it taste you as you taste it
23:28 <DrJoeTron> yeah i like man tongue
23:28 <spidey> fag
23:28 <spidey> =p
23:28 <Vanhayes> #dict fag
23:28 <armabot> Vanhayes: wn, gcide, vera, and moby-thes responded: vera: FAG FernmeldeAnlagenGesetz telecommunication, Germany; gcide: fag \fag\ (f[a^]g), n. A male homosexual; -- always used disparagingly and considered offensive. Shortened form of {faggot}. [Slang, disparaging.] Syn: faggot. [PJC]; gcide: Fag \Fag\ (f[a^]g) n. 1. A knot or coarse part in cloth; a flaw. [Obs.] [1913 Webster] 2. A cigarette. [slang] (9 more messages)
23:29 <ghableska> a knot?
23:29 <Vanhayes> or maybe a cig?
23:29 <DrJoeTron> i am not  a knot
23:29 <spidey> lol
23:29 <Vanhayes> #dict spidey 
23:29 <armabot> Vanhayes: No definition for "spidey" could be found.
23:29 <luke-jr_work> #dict fiat
23:29 <armabot> luke-jr_work: wn, bouvier, gcide, and moby-thes responded: bouvier: FIAT, practice. An order of a judge, or of an officer, whose authority, to be signified by his signature, is necessary to authenticate the particular acts; wn: fiat n : a legally binding command or decision entered on the court record (as if issued by a court or judge); "a friend in New Mexico said that the order caused no trouble out (3 more messages)
23:29 <Vanhayes> #dict moral
23:29 <armabot> Vanhayes: wn, foldoc, devils, gcide, and moby-thes responded: gcide: Moral \Mor"al\, v. i. To moralize. [Obs.] --Shak. [1913 Webster]; foldoc: MORAL Mentioned in "An Overview of Ada", J.G.P. Barnes, Soft Prac & Exp 10:851-887 (1980); devils: MORAL, adj. Conforming to a local and mutable standard of right. Having the quality of general expediency. It is sayd there be a raunge of mountaynes in the Easte, (18 more messages)
23:29 <DrJoeTron> spidey is copy protected
23:30 <DrJoeTron> i cant just drag and drop it
23:30 <luke-jr_work> #dict DrJoeTron 
23:30 <armabot> luke-jr_work: No definition for "DrJoeTron" could be found.
23:30 <luke-jr_work> #DICT wiki
23:30 <armabot> luke-jr_work: No definition for "wiki" could be found.
23:30 <Vanhayes> #dict vanhayes
23:30 <armabot> Vanhayes: No definition for "vanhayes" could be found.
23:30 <Vanhayes> #dict van
23:30 <ghableska> #dict luke
23:30 <armabot> Vanhayes: gazetteer, foldoc, gcide, wn, vera, moby-thes, and gaz-place responded: vera: VAN Value Added Network; foldoc: VAN {Value Added Network}; gcide: Van \Van\, n. [Cornish.] (Mining) A shovel used in cleansing ore. [1913 Webster]; gcide: Van \Van\, v. t. (Mining) To wash or cleanse, as a small portion of ore, on a shovel. --Raymond. [1913 Webster]; gcide: Van \Van\, v. t. [Cf. F. vanner (11 more messages)
23:30 <armabot> ghableska: gazetteer, gcide, easton, wn, hitchcock, and gaz-place responded: hitchcock: Luke, luminous; white; gazetteer: Luke, MD (town, FIPS 48775) Location: 39.47556 N, 79.06037 W Population (1990): 184 (97 housing units) Area: 0.7 sq km (land), 0.0 sq km (water) Zip code(s): 21540; gcide: Luke \Luke\ (l[=u]k), a. [Prob. fr. lew, perh. influenced by AS. wl[ae]c warm, lukewarm, remiss. Cf. Lew.] (6 more messages)
23:31 -!- [dlh] [n=[dlh]@a0204.upc-a.chello.nl] has left #armagetron []
23:31 -!- [dlh] [n=[dlh]@a0204.upc-a.chello.nl] has joined #armagetron
23:31 <DrJoeTron> guess il jkjust redownload blindwrite
23:32 <Fonkay> ok, all is well, I'm here now
23:32 <DrJoeTron> http://www.flickr.com/photos/ oh god, just keep hitting refresh on this 
23:32 <DrJoeTron> so many weird things
23:33 <DrJoeTron> people dont know how to make things private and it shows
23:33 <Vanhayes> #dict fonkay
23:33 <armabot> Vanhayes: No definition for "fonkay" could be found.
23:33 <Fonkay> sorry to dissappoint
23:34 <Fonkay> http://www.flickr.com/photos/eshock/284013023/
23:34 <Fonkay> omg that's disgusting
23:36 <spidey> omg
23:36 <spidey> that game's still downloading
23:37 <Vanhayes> oh ya, that game lags way too much for me
23:37 <spidey> MaZuffeR, 
23:37 <Your_mom_arma> game?
23:37 <MaZuffeR> spidey
23:37 <spidey> MaZuffeR, you should get a pm from lizz here in a bit
23:37 <MaZuffeR> ok
23:38 <DrJoeTron> I cant concentrate I CANT CONCENTRATE
23:38 <spidey> adhd?
23:38 <spidey> should get that checked out
23:38 <Vanhayes> #last --from Vanhayes --with http
23:38 <armabot> Vanhayes: [21:24:19] <Vanhayes> http://www.entropiauniverse.com/en/rich/5000.html  anyone ever play this before?
23:38 <DrJoeTron> I dont know, I've just always been a really great speller.
23:39 <spidey> you win the spelling B ?
23:39 <spidey> don't download it
23:39 <spidey> i'm STILL downloading it
23:39 <spidey> :/
23:39 <Vanhayes> takes about an hour
23:39 <spidey> it's been longer =p
23:39 <spidey> but i'm also downloading movies
23:39 <spidey> that's using about half my downstream
23:40 <Vanhayes> Have to have good comp too, I think I need more ram
23:40 <spidey> how much you got?
23:40 <spidey> i meet minimal
23:40 <spidey> downloading halloween 1-8
23:41 <spidey> DrJoeTron, 
23:41 <spidey> defcon?
23:42 <Your_mom_arma> looks like second life
23:42 <DrJoeTron> burning dvd's then leaving
23:42 <spidey> =|
23:42 <Your_mom_arma> er whatever that game is
23:42 <DrJoeTron> second life? ewwww
23:42 <Your_mom_arma> basically a 3d chatroom
23:42 <spidey> half life?
23:42 <spidey> that's it??
23:42 <spidey> omg
23:42 <spidey> i though it was a game =/
23:42  * spidey stabs hayes
23:43 <Your_mom_arma> it may be different, although thats what it looks like
23:43 -!- [dlh] [n=[dlh]@a0204.upc-a.chello.nl] has quit []
23:43 <spidey> Lucifer_arma, wanna finish that game?
23:45 <Vanhayes> I have 256 ram
23:45 <Your_mom_arma> i should get second life just so i can exploit my free time for extra money
23:46 <Fonkay> you're all crazy
23:46 <Vanhayes> well this one you can hunt, mine manufacture, use Brain powers, buy things, get houses and a bunch of other stuff
23:47 <Vanhayes> Id like to try it out more but I can only move like 5 steps then it freezes for about 5 min
23:47 <Your_mom_arma> yep, thats second life for ya
23:49 <Vanhayes> well siince this isnt going to work I think Ill uninstall it and get that 1 gig back
23:54 <luke-jr_work> Your_mom_arma, runnin out of time! =p
23:54 <luke-jr_work> oops
23:54 <luke-jr_work> nm, that was 30 min ago
23:54 <luke-jr_work> you missed it i guess

View entire month
DISCLAIMER: These logs of public chat may contain some content which may not be appropriate for all audiences. Use at your own risk.
Logs from 2006-2009 pulled from wrtlprnft
Format changes at: 2015-08-25, 2017-02-20, and 2020-03-23. Times (2015 and later) should be Eastern.

 © NelgTron 2014-2023. Made for . [About this site] [Credits]